## Semblanza Curricular

Nombre y apellidos: José Paulino Dzib Aguilar

Nacionalidad: mexicana

Email: daguilar@correo.uady.mx

Formación académica:

Especialidad en "Psicología Clínica Infantil"

Maestría en Psicología General, Facultad de Psicología de la Universidad Autónoma de Yucatán.

Doctor "Análisis Psicológico de los Problemas Sociales" Impartido por la Universidad de Granada España. RUT: 240399

Publicaciones:

Vaca Cortés, Jesús y Paulino Dzib Aguilar. (2012). *La máscara del asesino*, México: Universidad Autónoma de Yucatán, Facultad de Psicología.

Dzib Aguilar, Paulino (coord.). (2012). *Foro en Psicología Jurídica para Menores y Adolescentes*, México: Universidad Autónoma de Yucatán.

Dzib Aguilar, Paulino (comp.). (2013). <u>Prevención de Riesgo Físico y Emocional (Medidas de protección personal y familiar ante el delito)</u>, México: Universidad Autónoma de Yucatán.

Afiliación institucional: Profesor-investigador de tiempo completo en la Facultad de Psicología de la Universidad Autónoma de Yucatán.

Membresías:

INTEGRA, Red de Investigación Interdisciplinaria sobre Identidades, Racismo y Xenofobia en América Latina

Sistema Nacional de Investigadores, Nivel 1